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У кривичном предмету против оптужених X. Г. и Х. Н. због кривичног дјела - Ратни 

злочин против цивилног становништва - из члана 142 КЗ СФРЈ и кривичног дјела - Ратни 

злочин против ратних заробљеника - из члана 144 КЗ СФРЈ, након спроведених доказа у 

току главног претреса и утврђених чињеница, на основу члана 275 ЗКП БД БиХ мијењам 

оптужницу број КТ -РЗ -15/09 од 26.10.2010. године (нови број: Т18 0 КТРЗ 0003134 06), 

тако да оптужница сада гласи: 

 

Што су: 

 

I - X.  Г. 

 

За вријеме оружаног сукоба у Босни и Херцеговини, на територији предратне општине 

Брчко, супротно правилима Међународног хуманитарног права, и то одредбама члана 3 

став 1 тачка а) и ц), члана 13 и члана 17 III Женевске конвенције о поступању са ратним 

заробљеницима од 12.08.1949. године, члана 3 став 1 тачка а) и ц) и члана 27 став 1 IV 

Женевске конвенције о заштити грађанских лица за вријеме рата од 12.08.1949. године, 

и члана 4 став 2 тачка а) Допунског протокола уз Женевске конвенције од 12.08.1949. 

године о заштити жртава немеђународних оружаних сукоба (Протокол II), као 

припадник МУП-а РБиХ, у својству инспектора криминалистичке полиције СЈБ Брчко 

са сједиштем у Г. Р., у логорима који су успостављени у просторијама Основне школе и 

задружног дома у Горњем Рахићу, на Окрајцима у Горњем Рахићу и Расаднику - 

Шиповача који се налази на граници између Горњег Рахића и Маоче, гдје су затварана 

лица српске националности као припадници војске РС и лица противправно лишена 

слободе, вршио акте физичког злостављања затворених лица српске националности 

повређивањем тјелесног интегритета и здравља и наносио им тешке душевне патње и 

понижења, па је: 

  

1. Ђ. Н., који је дана 09.05.1992. године као цивилно лице незаконито лишен слободе 

на Суљагића сокаку од стране припадника ТО Армије Бих и спроведен у центар Горњег 

Рахића у приватну кућу, незаконито испитивао у тој кући а у току испитивања ради 

изнуде признања псовао је Н. мајку четничку и тукао га полицијском палицом, рукама, 

длановима и ногама по разним дијеловима тијела, а од удараца Н. је задобио "отворену" 

рану на глави, након испитивања наредио је да га одведу у другу собу уз пријетњу да ће 

му све зубе "поизбијати", и исти дан одведен је у логор Расадник-Окрајци, 

2. П.А., који је дана 06.05.1992. године незаконито лишен слободе као цивилно лице 

на улазу у Горњи Рахић од стране наоружаних и униформисаних лица и спроведен у 

приватну кућу у Горњем Рахићу, упутио пријетњу: „Ти сликар ако будеш шта крив, ово 

ће ти пресудити", показујући на нож који је држао у футроли на каишу, а након што је  



Г. напустио просторију А. су закључали без објашњења о разлозима лишења слободе и 

наредног дана је спроведен у логор Расадник- Окрајци, 

3. Р.М., који је 13.05.1992. године као цивилно лице лишен слободе на пункту у 

Горњем Рахићу и спроведен у полицијску станицу, у полицијској станици више сати 

незаконито испитивао заједно са неколико припадника полицијске станице, 

злостављајући М. на начин да су га у току испитивања ударали по читавом тијелу 

полицијском палицом, дрвеном палицом, штилом од сјекире, кундаком од пушке и 

ногама, због чега је М. више пута губио свијест, а у току злостављања нарочито се 

истицао  Г., а у раним јутарњим часовима спроведен је у логор Окрајци гдје га је у 

наредном периоду  Г. више пута испитивао и у току испитивања ударао рукама, ногама 

и палицом по глави, грудном кошу и другим дијеловима тијела услед чега је задобио 

повреде у виду модрица и отока, 

4. Т.В., који је као припадник Војске Републике Српске заробљен у насељу IV јули, 

на путу према "Диздаруши" у Брчком 03. 06.1992. године и затворен у једну просторију 

у предузећу "Биљана" у Маочи и завезан лисицама за сталажу, везаног незаконито 

испитивао и у току испитивања тукао ногама и рукама услед чега је В. губио свијест и 

због чега је покушао извршити самоубиство режући вене комадом стакла, а када је 

спроведен у логор Окрајци, испред коморе дочекао га је  Г. и везаног одвео у канцеларију 

за испитивање удаљену око 100 метара и почео га испитивати у присуству Х.М., А.Т. и 

лица по надимку "Ш." и "К.", а у циљу изнуде признања  Г. га је више пута ударио 

округлим дрветом-мотком у предјелу врата и по рукама, а злостављању су се 

придружили А.Т., "Ш." и "К." услед чега је В. више пута губио свијест и у бесвесном 

стању са крвним подливима и отоцима по цијелом лицу, од којих су му оба ока била 

затворена, враћен је у просторију у којој је био затворен, а у наредном периоду у више 

наврата  Г. га је испитивао и злостављао тако да је В. након злостављања признао све 

што је од њега тражено, 

5. Ђ.Д., као цивилно лице у мјесецу новембру 1992 године незаконито испитивао у 

приватној кући у Горњем Рахићу, а потом га одвео и незаконито затворио у просторију 

димензија 1,5x2,0 метра у Расаднику-Шиповачи и првог дана стражари су га извели у 

канцеларију гдје га је  Г. испитивао, а током испитивања ударао је Д. по глави, лицу и 

грудном кошу од којих удараца је био сав модар и црн, а након три дана је премјештен у 

гаражу и  Г. је наставио да га свако јутро испитује и злоставља, а једне прилике ударио 

га је 7 пута палицом по глави и ударио му 10 шамара псујући му четничку мајку и 

пријетећи да ће му сина одвести ХОС-овцима да га "гуле стојећи", 

6. С.П., који је 14. 09. 1992. године у војној акцији заузимања Буквика рањен и као 

цивил незаконито лишен слободе и спроведен у логор Расадник-Шиповача гдје је 

затворен у канцеларију, прву вече након лишења слободе незаконито испитивао ради 

прикупљања информацијам, јер је П. први "заробљен", псујући му четничку мајку бацио 

је пред П. значку питајући "Шта је ово" и десном руком му је ударио два шамара, 

7. В.В., који је дана 14.09.1992. године у војној акцији заузимања Буквика као цивил 

незаконито лишен слободе и спроведен у логор Расадник-Шиповача и затворен у гаражу, 

тражио да га изведу из гараже и доведу у просторију за испитивање, па након што су га 

два лица довела,  Г. га је почео испитивати показујући му заставицу са четири оцила и 

питајући "Шта је ово", а када је В. одговорио да не зна,  Г. га је два пута песницом ударио 

у предјелу носа, услед чега је из носа почела тећи крв, а кад је у току испитивања у 

просторију ушло НН лице и скренуло пажњу  Г. да не може тако поступати,  Г. је наредио 

двојици присутних да В. "однесу" под чесму, умију и врате у гаражу, што су они и 

учинили, 

  



8. Б.Ј., који је дана 15.09.1992. године у војној акцији заузимања Буквика као 

цивилно лице незаконито лишен слободе и спроведен у логор у Горњем Рахићу и 

затворен у просторије задружног дома, дочекао на улазу у салу и након питања "Гдје си 

добровољац", ударио га песницом у предјелу носа и очију због чега је Ј. изгубио свијест 

и пао, а док се налазио на тлу,  Г. га је још једном ударио ногом, 

9. Р.П. који је дана 15.09.1992. године у војној акцији заузимања Буквика као 

цивилно лице незаконито лишен слободе и спроведен у Горњи Рахић и затворен у хангар, 

истог дана спровео у логор Расадник-Шиповача и затворио у собу величине 2,0x2,0 

метара, одакле га је стражар одвео на испитивање код  Г. па кад је доведен у канцеларију 

за испитивање  Г. му се обратио "П… то си ти" гледајући фотографију на којој је П. био 

у српској униформи, а затим му је пришао и више пута га ударио песницом у предјелу 

главе, лица и по другим дијеловима тијела услед чега је П. потекла крв из носа и уста, а 

наредних дана је више пута извођен и испитиван и у току испитивања  Г. је злостављао 

П. на начин да га је ударао песницама, полицијском палицом, кундаком од пушке и 

ударао му је шамаре, 

10. П.С., који је дана 14.09.1992. године у војној акцији заузимања Буквика као 

цивилно лице незаконито лишен слободе и спроведен у логор Расадник-Шиповачу гдје 

је затворен у гаражу, када је доведен у канцеларију за испитивање више пута га ударао 

палицом, ногама, рукама, у предјелу главе, леђа, услед чега је задобио модрице, а у току 

испитивања ушла су још два лица која су заједно са  Г. ударала С. и том приликом 

палицом је ударен по носу услед чега му је потекла крв, а  Г. га је натјерао да крв брише 

џемпером, 

11. М.Ђ., који је након 20-ак дана од заузимања Буквика као цивилно лице спроведен 

у логор Расадник-Шиповача и затворен у просторију величине око 1,5х 2,0 метара 

заједно са сином М.Д. гдје је задржан 4 дана, док се налазио у логору сваког дана више 

пута незаконито испитивао и у току испитивања Ђ. је тукао палицом, ногама , скидао га 

до гола, упућивао му разне псовке и увреде, пријетио да ће му ухватити брата, пријетио 

да ће му забости чачкалице испод ноката, а од удараца Ђ. се затворило десно око, губио 

је свијест и имао је модрице по цијелом тијелу, а једне прилике га је тјерао да чита чланак 

из новина о наводном страдању муслимана и док је читао тукао га је упућујући му псовке 

а други пут ставио му у уста "заставу" са четири оцила присиљавајући га да је једе, 

  

12. С.М., који је неутврђеиог дана након извођења војне акције заузимања Буквика 

незаконито лишен слободе и као цивилно лице одведен у логор Горњи Рахић и затворен 

у просторије Основне школе и задружног дома, кога су наоружана лица довела у 

учионицу испитивао и у току испитивања су га присутна наоружана лица ударала а 

потом је  Г. устао од стола и М. је ударао рукама и песницама, извадио пиштољ и М. 

ставио цијев дубоко у уста и ударио га шаком у главу након чега је М. пао и тад су га 

остали почели ударати ногама и кундаком од пушке а од удараца је почео крварити, да 

би након тога  Г. наредио да га крвавог изведу из учионице, а потом је више пута извођен 

на саслушање код  Г., а једне прилике  Г. је наредио да му скину панталоне пријетећи да 

ће му тестисе ставити у ладицу од стола и затворити је, чему се М. опирао и претрпио је 

велики страх, 

13. М.Ђ., који је 18.09.1992. године након извођења војне акције заузимања Буквика 

незаконито лишен слободе и као цивилно лице одведен у логор Горњи Рахић и затворен 

у просторије Основне школе и задружног дома, први дан извео у другу учионицу гдје му 

је показао картицу унутрашњих послова и почео га ударати псујући му мајку уз пријетњу 

да ће му дати пиштољ да убије једног "четника" и уз пријетњу да може да му уради шта 

хоће, да га може убити и да му живот виси на концу, а други пут кад је изведен учионицу 

гдје је био  Г. са неколико униформисаних лица,  Г. га ударио и од тог ударца Ђ. је пао а 



затим га је ударао ногама и ударала су га и друга присутна лица, а кад је  Г. рекао "доста", 

престали су га ударати, 

14. П.Б., који је неутврђеног дана након извођења војне акције заузимања Буквика 

незаконито лишен слободе и као цивилно лице спроведен у логор Горњи Рахић и 

затворен у просторије Основне школе и задружног дома, када је доведен постројио са 

другим лицима испред школе и задружног дома, па након што га је чувар ударио 

кундаком од пушке, од ког ударца је пао и након што се подигао,  Г. га је више пута 

ударио рукама у предјелу лица, 

15. П.С., који је неутврђеног дана након извођења војне акције заузимања Буквика 

незаконито лишен слободе и као цивилно лице спроведен у логор Горњи Рахић и 

затворен у просторије Основне школе и задружног дома, постројио са другим лицима 

испред школе и задружног дома, потом га прозвао и одмах га више пута ударио песницом 

у предјелу главе од којих удараца је губио свијест и пао, и док се налазио на земљи  Г. је 

затражио нож да га закоље, а истог дана одведен је на испитивање код  Г., који му је прије 

испитивања запријетио: "Рећи ћеш све што те будем питао, иначе ћу ти одбити бубреге", 

16. В.Б., који је дана 15.09.1992. године у војној акцији заузимања Буквика као 

цивилно лице незаконито лишен слободе и спроведен у логор Горњи Рахић и затворен у 

задружни дом, прозвао у сали дома да се јави, па након што се јавио,  Г. га је ударио више 

пута те наредио да стоји уза зид и да се не помјера, а наредног дана кад је Б. пошао у 

тоалет,  Г. га је препознао на вратима, издвојио га и "премлатио", а потом одвео у 

приватну кућу гдје га је два сата испитивао и током испитивања више пута га ударио 

због чега му је потекла крв из уста и војнику који је био присутан испитивању, наредио 

је да Б. батина, што је војник учинио, 

17. Т.М., који је дана 15.09.1992. године у војној акцији заузимања Буквика као 

цивилно лице незаконито лишен слободе и спроведен у логор Горњи Рахић и затворен у 

задружни дом, незаконито испитивао у просторији Основне школе, ударио му неколико 

шамара псујући му мајку четничку, а затим док је М. сједио на столици, повукао га за 

косу и ударио га песницом и од тог ударца је М. пао на под а из уста му је потекла крв, и 

док се налазио на поду наставио је да га шутира у ребра, па када је завршио са 

испитивањем ударио је М. палицом по леђима, запријетивши му да ником не говори о 

чему је испитиван, дакле, кршећи правила међународног права за вријеме рата и 

оружаног сукоба вршио према цивилном становништву мучење, нечовјечно поступао, 

наносио велике патње и повреду тјелесног интегритета и здравља људи (тачка 1-3 и 5-

17), те кршећи правила међународног права за вријеме рата и оружаног сукоба вршио 

према ратним заробљеницима мучење, нечовјечно поступао, наносио велике патње и 

повреду тјелесног интегритета и здравља људи (тачка 4), 

 

II – Х.Н. За вријеме оружаног сукоба у Босни и Херцеговини, на територији предратне 

општине Брчко, супротно правилима Међународног хуманитарног права, и то члана 3 

став 1 тачка а) и ц), члана 13 III Женевске конвенције о поступању са ратним 

заробљеницима, одредбама члана 3 став 1 тачка а) и ц), члана 27 став 1 IV Женевске 

конвенције о заштити грађанских лица за вријеме рата од 12.08.1949. год. и члана 4 став 

2 тачка а) Допунског протокола уз Женевске конвенције од 12.08.1949. године о заштити 

жртава немеђународних оружаних сукоба (Протокол II), као припадник војне полиције 

... бригаде ХВО за Б. П., у својству војног полицајца, у логору који је успостављен у 

просторијама Основне школе и задружног дома у Горњем Рахићу, гдје су затварана лица 

српске националности као припадници војске РС и лица противправно лишена слободе, 

као и у МЗ У., вршио акте физичког злостављања затворених лица српске националности 

повређивањем тјелесног интегритета и здравља и наносио им тешке душевне патње и 

понижења, па 



Је: 

 

1) П.Б., који је неутврђеног дана након извођења војне акције заузимања Буквика 

незаконито лишен слободе и као цивилно лице спроведен у логор Горњи Рахић и 

затворен у просторије Основне школе, другог или трећег дана након довођења у логор 

из школског ходника П.Б. дозивао именом "војвода хоџа", па кад се након дужег времена 

Б. одазвао и изашао из учионице и обратио му се, Н. га је почео ударати бијелим 

"пендреком" и песницама, од којих удараца је Б. падао и устајао, а Н. се обратио групи 

затворених цивила говорећи: "Ево видите, ви сте због њега овдје, због њега су ваше куће 

изгорјеле, ви би требало да га убијете, а не да препуштате нама да га убијемо", 

2) К.Ж., када је дана 16.09.1992. године након војне акције заузимања Буквика као 

цивилно лице незаконито лишен слободе и спроведен у логор Горњи Рахић, испред 

задружног дома, док су га везаног испитивали, два пута ударио у присуству неколико 

наоружаних и униформисаних лица, а од тих удараца Ж. је пао и потом су га ногама 

наставили ударати и од удараца Ж. је избијен један зуб, 

3) П.С., који је неутврђеног дана након извођења војне акције заузимања Буквика 

незаконито лишен слободе и као цивилно лице спроведен у логор Горњи Рахић, након 

постројавања и злостављања испред дома повео у салу дома и у ходнику више пута га 

ударио са обје стране лица, због чега је С. изгубио свијест, 

4) С.М., који је неутврђеног дана након извођења војне акције заузимања Буквика 

незаконито лишен слободе и као цивилно лице одведен у логор Горњи Рахић и затворен 

у просторије Основне школе и задружног дома, пришао док се налазио у строју са другим 

лицима испред дома питајући М. како се зове и ударио му шамар, а када је присутни 

командир ВП рекао "Ж. мајку ти јебем тебе тражимо", Н. је наставио ударати га рукама 

и ногама по глави, стомаку, леђима и по другим дијеловима тијела и од задобијених 

удараца М. је пао, а другу ноћ по доласку у Горњи Рахић М. су извели испред школе гдје 

га је Н. заједно са другим непознатим лицима тукао рукама, ногама, кундаком од пушке 

и каблом по разним дијеловима тијела, а у наредном периоду 

Н  је још два пута изводио М. и злостављао га на сличан начин, 

5) Р.Ц., који је дана 11.09.1992. године, у току извођења војне акције заузимања села 

Буковац заробљен као припадник ТО Буквик и одведен у Уловић у команду, гдје је везан 

са лисицама на рукама убачен у кош за кукуруз, физички и психички злостављао тако 

што му је псовао четничку мајку, ударајући га по цијелом тијелу песницама и ногама на 

којима су биле обувене чизмаме, услед чега је Ц. падао, крварио и губио свијест, а након 

краћег времена вратио се и поново га наставио ударати са пријетњом да неће преживјети, 

принио му нож на потиљак док је био у сагнутом положају пријетећи да ће га заклати, 

али не тада, него кад му буде "ћеиф", као и то да ће му једно уво осјећи за вечеру, а друго 

ујутру за доручак, да би му при извођењу из коша поново опсовао мајку и нанио ударац 

у предјелу бубрега, дакле, кршећи правила међународног права за вријеме рата и 

оружаног сукоба вршио према цивилном становништву мучење, нечовјечно поступао, 

наносио велике патње и повреду тјелесног интегритета и здравља људи (тачка 1-4), те 

кршећи правила међународног права за вријеме рата и оружаног сукоба вршио према 

ратним заробљеницима мучење, нечовјечно поступао, наносио велике патње и повреду 

тјелесног интегритета и здравља људи (тачка 5),  

 

чиме би:  

 

1. X.  Г. учинио кривично дјело - Ратни злочин против цивилног становништва - из 

члана 142 КЗ СФРЈ (I тачка 1-3, 5-17) и кривично дјело - Ратни злочин против ратних 

заробљеника – из члана 144 КЗ СФРЈ (I тачка 4), 



2. Х.Н. учинио кривично дјело - Ратни злочин против цивилног становништва - из 

члана 142 КЗ СФРЈ (II тачка 1-4) и кривично дјело - Ратни злочин против ратних 

заробљеника - из члана 144 КЗ СФРЈ (II тачка 5). 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



BOSNA i HERCEGOVINA 

BRČKO DISTRIKT BiH 

TUŽILAŠTVO 

BRČKO DISTRIKTA BiH 

 

Broj: KT-RZ-15/09 

Brčko, 26.oktobar 2010.godine 

SL/NK 

 

OSNOVNOM SUDU 

BRČKO DISTRIKTA BiH 

 

Na osnovu člana 35. stav 2. tačka i) i člana 226. stav 1. Zakona o krivičnom postupku 

Brčko distrikta BiH, podižem: 

 

OPTUŽNICU 

 

Protiv: 

 

1.  H.G. zv. „G." sin H. i majke S., djevojačko P., rođen __.__.____.godine u B., gdje je i 

nastanjen u ulici M. broj __, po nacionalnosti Bošnjak, državljanin BiH, JMBG 

_____________, po zanimanju penzioner, oženjen, otac dvoje djece, pismen, završio 

Pedagošku akademiju, vojsku služio u sanitetu u Novom Sadu 1972/73.godine, bez čina, ne 

vodi se u vojnoj evidenciji, srednjeg imovnog stanja, neosuđivan, protiv istog se ne vodi 

postupak za drugo krivično djelo, nalazi se na slobodi, 

 

2. H.N., sin A. i majke S., djevojačko F., rođen __.__.____. godine u mjestu S., opština 

G., nastanjen u S. u ulici G.M.P.F. broj _, po nacionalnosti Bošnjak, državljanin BiH, JMBG 

___________, nezaposlen, oženjen, otac troje djece, pismen, završio Srednju školu - tesarski 

zanat, vojsku služio u JNA 1982.godine, bez čina, ne vodi se u vojnoj evidenciji, srednjeg 

imovnog stanja, neosuđivan, protiv istog se ne vodi postupak za drugo krivično djelo, nalazi se 

na slobodi. 

 

Što su: 

 

I-  H. G. 

 

U vremenskom periodu od početka maja 1992.godine do januara mjeseca 1993.godine, kao 

pripadnik MUP-a R BiH, u svojstvu inspektora krim-policije SJB Brčko sa sjedištem u Gornjem 

Rahiću na području predratne opštine Brčko, u mjestu Gornji Rahić, Maoča, kršeći pravila 

Međunarodnog prava za vrijeme oružanog sukoba u BiH, suprotno odredbi člana 3. i 27. IV 

Ženevske konvencije o zaštiti građanskih lica za vrijeme rata od 12.08.1949.godine i člana 75. 

Prvog dopunskog protokola uz Ženevsku konvenciju o zaštiti žrtava međunarodnih oružanih 

sukoba iz 1977.godine, te postupajući suprotno odredbama člana 3, 4, 13, 14, 15, i 17, Ženevske 

konvencije o postupanju sa ratnim zarobljenicima od 12.08.1949.godine, te odredbama člana 

45, 51, i 75, Dopunskog protokola I uz Ženevske konvencije o zaštiti žrtava međunarodnih 

oružanih sukoba iz 1977.godine, u logorima - sabirnim centrima koji su uspostavljeni u 

navedenim mjestima u Zadružnom domu u Gornjem Rahiću, u prostorijama Osnovne škole u 

Gornjem Rahiću i prostorijama Rasadnika u Gornjem Rahiću, Maoči i drugim prostorima koji 

su od slučaja do slučaja uspostavljani kao mjesto gdje su zatvarana lica srpske nacionalnosti, 



protivpravno lišena slobode ili zarobljena i stanovnici Mjesne zajednice Bukvik, nakon 

izvedene vojne operacije Armije BiH izvedene u vremenskom periodu od 11-

15.09.1992.godine, kojom prilikom je izvršeno zarobljavanje pripadnika odreda TO Bukvik, 

kao i kompletno civilno stanovništvo Mjesne zajednice Bukvik gdje je prilikom prijema 

stanovništva u te sabirne centre obavljajući poslove inspektora u više navrata primjenjivao 

aktivnosti fizičkog zlostavljanja zatvorenih lica, pri tome nanoseći teške duševne patnje, 

ponižavanja, povređivanje tjelesnog integriteta i zdravlja civilnog stanovništva i ratnih 

zarobljenika srpske nacionalnosti, pa je tako: 

 

1. Kada je dana 09.05.1992.godine kao civilno lice zarobljen Đ. N. na putu Donji Naviovci 

- Sibošnica, od strane pripadnika TO Armije BiH, a potom sproveden u G.Rahić, a nakon toga 

u Maoču u prostorije Rasadnika, gdje je u narednim danima izložen fizičkom i psihičkom 

maltretiranju od strane više njemu nepoznatih lica među kojima je prepoznao  H. G., koji je 

vršio ispitivanje pri tome vrijeđajući i ponižavjući ga raznim ličnim uvredama i psovkama, 

psujući mu srpsku majku i govoreći daje četnik, pri tome tražeći da prizna da posjeduje oružje 

i gdje se krije oružje koje srbi posjeduju u Lipovcu, pri tome ga udarao nogama na kojima su 

bile čizme, palicom i pesnicama, od čega je zadobio nekoliko povreda i izbijena su mu četiri 

zuba, 

2. Kada je dana 06.05.1992.godine P. A. lišen slobode kao civilno lice u svojoj kući od 

strane pripadnika TO Armije BiH, nakon čega je sproveden u G.Rahić, gdje su ga smjestili u 

jednu kuću na sprat, te je u prostoriju došao  H. G. zv. „G.", koju mu je tom prilikom prijetio 

sa nožem da će ga zaklati ako bilo šta krije, da bi naredni dan bio prebačen u prostorije 

Rasadnika, u Maoči gdje je bio zatvoren sa još nekoliko civila srpske nacionalnosti, i izložen 

fizičkom maltretiranju u više navrata od strane nekoliko pripadnika Armije BiH, HOS-a i Zengi, 

3. Dana 13.05.1992.godine prilikom kontrole na punktu u G.Rahiću koji je bio pod 

kontrolom TO Armije BiH, kasnije 108 brigade HVO za Bosansku posavinu Armije BiH 

zarobljen je R.M., koji se kao civil kretao u civilnom vozilu, kojom prilikom je odmah bio 

fizički zlostavljan od strane više lica pripadnika TO brigade, nakon čega je sproveden u 

Policijsku stanicu u G. Rahiću gdje je salušavan od strane više inspektora SJB G.Rahić medu 

kojima je bio i  H. G., kojom prilikom je izložen teškom fizičkom maltretiranju, gdje je tučen 

tako da je od udaraca povremeno gubio svijest, a u fizičkom zlostavljanju se naročito isticao  

H. G., pa je naredni dan prebačen u prostorije Rasadnika u mjesto Maoča, gdje je u nekoliko 

navrata izložen teškom fizičkom maltretiranju od strane nekoliko pripadnika Armije BiH, te od 

strane izvjesnog ,,Š."-a i „K.", koji su mu jednom prilikom odsjekli dio lijevog stopala, nožem 

zasjecali lijevu i desnu usnu školjku i slično, 

4. Dana 03.06.1992.godine, u naselju IV juli T.V., se kretao sa svojim vozilom koje je 

imalo oznaku saniteta, kada je zarobljen kao civilno lice, od strane njemu nepoznatih ljudi koji 

su bili u vojnim uniformama, odakle je odveden u Maoču u prostorije fabrike „Biljana", a zatim 

u Rasadnik gdje je prilikom ispitivanja u nekoliko navrata fizički zlostavljan od strane  H. G., 

na način da mu je isti rekao da stavi ruke na sto i palicama ga udarao po rukama, te po licu 

govoreći „Vidiš jedno oko smo ti zatvorili, od udaraca, zatvorit ćemo ti i drugo" tražeći od njega 

da prizna navodna ubistva i mučenja muslimana u Brčkom, koje maltretiranje se nastavilo za 

vrijeme njegovog boravka u navedenom objektu svakodnevno u naredna 83 dana koliko je 

boravio u G.Rahiću od strane pripadnika Armije BiH i pripadnika policijske strukture, 

5. U periodu od 03.07.1992. godine do kraja decembra 1992. godine, kada je odveden Đ. 

D. kao civilno lice od svoje kuće kod inspektora  H. G. u SJB u G.Rahiću gdje je podvrgnut 

ispitivanju od strane istog kao pripadnika policije, kojom prilikom je tražio od njega da prizna 

da ima radio stanicu, puškomitraljeze, da bi u tom periodu bio zatvoren u prostorijama 

Rasadniku 14 dana u jednoj zgradi u prostoriji l,5x2m, a prilikom ispitivanja u više navrata 



fizički bio maltretiran od  H. G. na način da ga je udarao palicom, pesnicom, nogama, sve do 

stanja da padne u nesvješt, tako da je od udaraca bio crn i modar, 

6. U periodu od 11-15.09.1992.godine za vrijeme izvođenja vojne akcije zauzimanja MZ 

Bukvik, kada je S.P. zarobljen kao civilno lice od strane pripadnika 108 brigade HVO za 

Bosansku posavinu Brčko, Armije BiH i doveden u bolnicu u Maoči jer je bio ranjen u toku 

izvođenja akcije, da bi nakon izvjesnog vremena bio odveden u jednu garažu u Rasadniku u 

mjestu Maoča, a zatim odveden u prostoriju koja je bila pisama za vrijeme mira, gdje je ušao  

H. G., i započeo ispitivanje, kojom prilikom ga je vrijeđao i psihički maltretirao stavljaući pred 

njega značku u vidu šahovnice i govoreći "Sta je ovo, kakva je ovo značka", a potom mu 

opsovao majku četnički i rekao "Ovo će vama da sudi" pa gaje zatim fizički zlostavljao 

udarajući ga više puta po licu pesnicom,  

7. U periodu od 11-15.09.1992.godine, kada je izvedena vojna akcija zauzimanja MZ 

Bukvik od strane 108 brigade HVO za Bosansku posavinu, Armije BiH nakon čega se, B. S. sa 

još 3 lica skrivao po okolnim šumama, da bi se nakon 3-4 dana predao vojnicima HOS-a koji 

su ga prebacili u Ulice, gdje je boravio do 05.01.1993.godine odakle je prebačen u G.Rahić, 

gdje bio zatvoren u Osnovnoj školi da bi sljedećih dana bio odvođen na ispitivanje kod 

inspektora  H. G., kada ga je isti i fizički zlostavljao udarajući ga po raznim dijelovima tijela i 

tražeći tom prilikom da prizna koliko ima „Bijelih orlova" u Bukviku i gdje je sakriveno 12 

minobacača za koje su tvrdili da srbi posjeduju, 

8. Dana 14.09.1992.godine, za vrijeme akcije zauzimanja MZ Bukvik od strane pripadnika 

108 brigade HVO za Bosansku posavinu Brčko zarobljen je V.N. nakon čega je sa ostalim 

civilima i ratnim zarobljenicima srpske nacionalnosti sproveden u G.Rahić i smješten u 

prostorije Zadružnog doma, gdje ga je za vrijeme njegovog boravka fizički zlostavljao i H. G. 

koji mu je nanosio tjelesne povrede u nekoliko navrata, udarajuću ga po svim dijelovim tijela, 

uslijed čega je bio modar, otekao i krvav, 

9. Dana 14.09.1992.godine, za vrijeme akcije zauzimanja MZ Bukvik od strane pripadnika 

108 brigade HVO za Bosansku posavinu Brčko, nedaleko od njegove kuće zarobljen je V. V., 

nakon čega je sa ostalim civilima i ratnim zarobljenicima srpske nacionalnosti sproveden u 

G.Rahić, u Maoču u prostorije Rasadnika, gdje ga je dočekao  H. G., te ga zajedno sa još nekim 

licima ubacio u jednu garažu koja nije imala ni prozora, pa ga kasnije prozivao i izveo u drugu 

prostoriju, gdje se na stolu nalazila zastava sa "4S", te ga upitao šta znači ta zastava, na šta je 

on odgovorio da ne zna, a zatim ga je  H. G. počeo fizički zlostavljati udarajući snažno 

pesnicama po svim dijelovima tijela naročito u predjelu glave, od čega mu je potekla krv, pa 

naredio vojnicima da ga operu i stave ponovo u garažu, 

10. Nakon izvršene vojne akcije zauzimanja MZ Bukvik od strane pripadnika 108 brigade 

HVO za Bosansku posavinu u periodu od 11 - 15.09.1992.godine, kada zarobljen je B.J. kao 

pripadnik odreda TO Bukvik i sa ostalim stanovništvom odveden u G.Rahić u prostorije 

Osnovne škole, gdje je dočekan od strane H.G., koji gaje odmah fizički zlostavljao na način da 

gaje upitao „gdje si dobrovoljac", a zatim ga snažno udario pesnicom u predjelu glave, usljed 

čega je isti pao na tlo, 

11. Dana 15.09.1992.godine u toku izvođenja vojne operacije 108 brigade HVO za 

Bosanku posavinu Armije BiH zauzimanja MZ Bukvik R. Pavo biva zarobljen kao pripadnik 

odreda TO Bukvik odakle je sa ostalim civilima i ratnim zarobljenicima sproveden u G. Rahić 

u Osnovnu školu i Zadružni dom u, gdje je zatvoren sa ostalim civilima i ratnim zarobljenicima, 

te je u toku boravka nekoliko puta izvođen na ispitivanje gdje biva izložen psihičkom i fizičkom 

zlostavljanju od strane NN pripadnika vojske i policije, da bi istog dana bio prebačen u 

Rasadnik na ispitivanje gdje je ispitivan od strane pripadnika vojske i civilne policije u čemu 

učestvuje i inspektor SJB G. Rahić  H. G. koji ga je psihički zlostavljao jer je prilikom 

saslušavanja na stolu držao noževe i skalpele i prijeteći da će mu odsjeći po tri prsta na ruci i 



na nozi, ako ne prizna ono što mu se kaže, te ga takođe fizički maltretirao, udarajući ga 

pesnicom i palicama po raznim dijelovima tijela, 

12. U periodu od 15.09.1992. godine do kraja mjeseca septembra iste godine, nakon što je 

D. I. po izvršenoj vojnoj operaciji Armije BiH zauzimanja sela MZ Bukvik zarobljen kao 

pripadnik odreda TO Bukvik, i doveden i zatvoren sa ostalim civilnim stanovništvom, ženama, 

djecom, muškarcima, ratnim zarobljenicima u Osnovnu školu u G.Rahiću, da bi kasnije bio 

prebačen u Zadružni dom u G.Rahiću, a zatim u prostorije Rasadnika u Maoči, te je prilikom 

ispitivanja od strane  H. G. na razne načine teško fizički zlostavljan, jer ga je tukao rukama, 

nogama, čizmama, plastičnim kablom, palicom, drškom od pištolja, drškom od noža, a jedan 

od čuvara logora mu je drškom od noža razbio čelo, vrhom noža probo čizmu, na koji načinje 

zadobio povrede u predjelu glave, grudi, leđa, bubrega, od čega i danas ima posledice, 

13. U periodu od 15.09.1992. godine, u toku izvođenja vojne operacije 108 brigade HVO 

za Bosansku posavinu Armije BiH prilikom zauzimanja MZ Bukvik, zarobljen je P. S., kao 

pripadnik odreda TO Bukvik, i odveden u G.Rahić u jednu garažu sa još nekoliko zarobljenika, 

te je podvrgnut ispitivanju pa je tom prilikom od jednog čuvara i lica koje je vršilo ispitivanje 

zadobio udarac palicom, a tom prilikom im se pridružio i  H. G. koji ga je takođe ispitivao i 

udarao po raznim dijelovima tijela, da bi ga nakon toga ponovo vratili u ćeliju, 

14. U periodu od 15.09.1992.godine do polovine mjeseca oktobra 1992. godine kada je 

M.Đ., zarobljen kao pripadnik odreda TO Bukvik, prilikom izvođenja vojne operacije 108 

brigade HVO za Bosansku posavinu Armije BiH prilikom zauzimanja sela MZ Bukvik, te 

sproveden i zatvoren sa ostalim civilnim stanovništvom i ratnim zarobljenicima srpske 

nacionalnosti u prostorije Osnovne škole i Zadružnog doma u G. Rahiću, pa je u tom periodu 

podvrgnut ispitivanju i fizičkom, odnosno psihičkom zlostavljanju u kojem zlostavljanju je 

učestvovao i  H. G. koji gaje tukao na razne načine, skidao gola, da bi jednu noć kada gaje 

tukao, donio sa eksera srpsku zastavu na kojoj je bio simbol ,,4S", pitajući ga šta znači ta 

zastava, a zatim je istu zavrnuo u rolnu i istu mu ugurao u usta tražeći daje jede, što je on morao 

učiniti, ali je i počeo žvakati, ali nije mogao pojesti, a zatim je sa stola uzeo i predao mu pet 

čačkalica da pruži desnu ruku prema čačkalicama koje su stajale na stolu, te je poredao 

čačkalice prema njegovim noktima, a zatim mu je rekao da će mu jednu po jednu nabiti pod 

nokte, 

15. U periodu od 15.09.1992.godine do polovine oktobra 1992. godine kada je S. M. 

zarobljen kao pripadnik odreda TO Bukvik, prilikom izvođenja vojne operacije 108 brigade 

HVO za Bosansku posavinu Armije BiH prilikom zauzimanja sela MZ Bukvik, te sproveden i 

zatvoren sa ostalim civilnim stanovništvom i ratnim zarobljenicima srpske nacionalnosti u 

prostorije Osnovne škole i Zadružnog doma u G. Rahić gdje je podvrgnut ispitivanju, te 

fizičkom maltretiranju, pa je tom prilikom ispitivanje vršio i inspektor  H. G., koji ga je sa 

drugim licima tukao rukama i nogama, kundacima, palicama, a zatim je u jednom trenutku 

repetirao pištolj i stavio mu ga duboko u usta, a tom prilikom je tri do četiri puta izvođen u 

školsko dvorište i premlaćivan, izložen je i psihičkom maltretiranju, a sve u cilju da prizna 

određene činjenice, da da odgovor na pitanja "Jesi li se zabavljao sa Muslimankama", kada 

odgovori da nije tukli su ga govoreći "Vidi nije htio da se zabavlja sa našim narodom", a kada 

im je priznao da se prije rata zabavljao sa Muslimankom, ponovo je izložen udarcima i 

vrijeđanjima riječima "Vidi ti si jebavao naš narod", 

16. U periodu od 15.09.1992.godine do polovine oktobra 1992. godine kada je, zarobljen 

M. Đ. kao pripadnik odreda TO Bukvik, prilikom izvođenja vojne operacije 108 brigade HVO 

za Bosansku posavinu Armije BiH prilikom zauzimanja sela MZ Bukvik, te sproveden i 

zatvoren sa ostalim civilnim stanovništvom i ratnim zarobljenicima srpske nacionalnosti u 

prostorije Osnovne škole i Zadružnog doma u G. Rahiću, gdje je bio izložen mučenju, fizičkom 

zlostavljanju i psihičkom ponižavanju, a u toku večeri ga je pozvao  H. G., pokazujući mu 

karticu MUP-a dajući mu do znanja daje inspektor SJB G. Rahić, a zatim 



ga odveo u jednu učionicu gdje je od prilike bio dva sata, gdje ga je tukao nogama po raznim 

dijelovima tijela, govoreći mu da može raditi s njim šta hoće, da ga može strijeljati, a zatim mu 

je rekao da će mu naveče dati pištolj da strijelja jednog „četnika", pri tome psujući mu majku, 

govoreći mu da ako to ne učini, da će on ubiti njega, 

17. U periodu od 14-20.09.1992.godine nakon izvršene vojne operacije zauzimanja MZ 

Bukvik od strane pripadnika 108 brigade HVO za Bosansku posavinu, kao pripadnik odreda 

TO Bukvik, P.B., se sa još nekoliko ljudi 4-5 dana skrivao po okolnim šumama, a potom biva 

zarobljen, te je prebačen kamionom do G. Rahića u prostorije Osnovne škole, gdje je zajedno 

sa civilnim stanovništvom i ratnim zarobljenicima srpske nacionalnosti postrojeni u jedan red, 

a potom je krenula prozivka, a zatim su izloženi fizičkom maltretiranju od strane vojske gdje 

se našao i  H. G., koji ga je takođe sa još nekoliko ljudi tukao čizmama, kundakom, pesnicama, 

kojom prilikom mu je slomljeno rame, a koje zlostavljanje se nastavilo narednih 20-tak dana 

njegovog boravka u navedenim prostorijama, 

18. Dana 19.09.1992.godine S. P. kao pripadnik odreda TO Bukvik, koji se nakon izvedene 

vojne akcije zauzimanja MZ Bukvik od strane pripadnika 108 brigade HVO za Bosansku 

posavinu, nekoliko dana skrivao po šumama, zarobljen je i odveden u G. Rahić, gdje je odmah 

po dolasku sa ostalim civilima i ratnim zarobljenicima izložen fizičkom maltretiranju, 

postrojen je u jedan red, kada mu je prišao inspektor  H. G., i otpočala je prozivka, a zatim ga 

isti udara i u jednom momentu ga obara na zemlju tražeći nož da ga zakolje, a zatim je zatvoren 

u prostorije Zadružnog doma u G.Rahiću, gdje je smješten u jednoj bezuslovnoj prostoriji sa 

još nekoliko lica, te je za vrijeme boravka u logoru u nekoliko navrata izvođen u dnevnim i 

noćnim časovima u druge prostorije i udaran između ostalog i od strane  H. G., koji gaje udarao 

nogama na kojima su bile čizme, kundacima, palicama, pesnicama, a pri tome je izložen i 

psihičkom maltretiranju jer su mu psovali majku srpsku i majku četničku, te prijeteći da će svi 

biti poklani i poubijani, 

19. Polovinom septembra 1992.godine nakon izvršene vojne akcije zauzimanja MZ Bukvik, 

od strane pripadnika 108 brigade HVO za Bosansku posavinu, kada se kao pripadnik odreda 

TO Bukvik V.B. lav, nekoliko dana skrivao po okolnim šumama, biva zarobljen i odveden u 

Osnovnu školu u G.Rahiću, da bi nakon izvjesnog vremena po njega došao  H. G. koji ga je 

tada fizički zlostavljao, udarajući ga pesnicama i nogama po tijelu i naredio mu da čitavu noć 

stoji, što se ponavljao u nekoliko navrata, za vrijeme njegovog boravka u navedenim 

prostorijama, 

20. U periodu od 11-15.09.1992.godine nakon izvršene vojne akcije zauzimanja MZ 

Bukvik od strane 108 brigade HVO za Bosansku posavinu Armije BiH, kada je kao pripadnik 

odreda TO Bukvik, zarobljen T. M., odveden i zatvoren u Osnovnu školu u G.Rahić, dočekao 

ga je  H. G. koji je izvršio pretres i oduzeo novac koji se nalazio kod njega, odveo ga u prostorije 

Zadružnog doma u G. Rahiću, a potom je izveden na ispitivanje kada je fizički maltretiran od 

strane G. koji gaje tukao na način da ga je šutao nogama, rukama, udarao, čupao za kosu, da bi 

po završetku davanja iskaza uzeo sa stola palicu i udarao ga po leđima, dakle, kršeći pravila 

međunarodnog prava za vrijeme rata i oružanog sukoba lično vršio prema civilnom 

stanovništvu mučenje, nečovječno postupanje, nanosio velike patnje i povredu tjelesnog 

integriteta i zdravlja ljudi, (tačka 1-10) te je kršeći pravila Međunarodnog prava za vrijeme rata 

i oružanog sukoba nečovječno postupao, namjerno nanosio snažni tjelesni i duševni bol i patnje 

(mučenje) prema ratnim zarobljenicima (tačka 11-20) 

 

2. H. N. 

 

II- U vremenskom periodu od početka mjeseca maja 1992. godine do kraja decembra 

1992.godine kao pripadnik 108. brigade HVO za Bosansku posavinu, kao vojni policajac, a u 

tom periodu obavljajući i poslove obezbjeđenja logora - sabirnih centara koji su uspostavljeni 



u Gornjem Rahiću u prostorijama Osnovne škole i u Zadružnom domu u Gornjem Rahiću u 

koje su dovedeni stanovnici srpske nacionalnosti iz sela MZ Bukvik, nakon što je Armija BiH 

izvela vojne operacije u periodu od 11-15.09.1992.godine i zauzela ta sela, te je postupajući u 

tom svojstvu kršio pravila Međunarodnog prava za vrijeme oružanog sukoba u BiH i postupao 

suprotno odredbi člana 3. i 27. IV Ženevske konvencije o zaštiti građanskih lica za vrijeme rata 

od 12.08.1949.godine i člana 75. Prvog Dopunskog protokola uz Ženevsku konvenciju o zaštiti 

žrtava međunarodnih oružanih sukoba iz 1977.godine, te postupajući suprotno odredbama člana 

3, 4, 13, 14, 15, i 17, Ženevske konvencije o postupanju sa ratnim zarobljenicima od 

12.08.1949.godine, te odredbama člana 45, 51, i 75, Dopunskog protokola I uz Ženevske 

konvencije o zaštiti žrtava međunarodnog oružanog sukoba iz 1977.godine u logorima - 

sabirnim centrima koji su uspostavljeni u navedenim mjestima u Gornjem Rahiću, u više 

navrata prema civilima i ratnim zarobljenicima primjenjivao akt fizičkog nasilja, zlostavljanjem 

zatvorenih lica, pri tome nanoseći teške duševne patnje, ponižavanja, povrijeđivanja tjelesnog 

integriteta i zdravlja, pa je tako: 

1. U periodu od 15.09.1992.godine, kada je u Bukviku prilikom izvođenja vojne akcije 

zauzimanja MZ Bukvik od strane pripadnika 108 brigade HVO za Bosansku posavinu, 

zarobljen G.R. i odveden u prostorije Zadružnog doma u G.Rahiću, gdje je povrgnut fizičkom 

i psihičkom maltretiranju od strane H. N. i još jednog NN pripadnika Armije BiH, kojom 

prilikom mu je H. zadao više udaraca nogama, čizmama, rukama i kundakom, kojom prilikom 

je G. zadobio tjelesne povrede, a pri tome je više puta i gubio svijest, 

2. 15.09.1992.godine nakon što je od strane pripadnika 108 brigade HVO za Bosansku 

posavinu Armije BiH izvela vojnu akciju zauzimanja sela MZ Bukvik i kada je među ostalim 

mještanima zarobljen P. B.lav kao pripadnik odreda TO Bukvik, i odveden u Osnovnu školu u 

G.Rahiću, gdje je dočekan od strane H. N.-a i odmah u dvorištu osnovne škole od strane istog 

izložen fizičkom maltretiranju jer ga je nekoliko puta udario u predjelu lica, a zatim je u noćnim 

časovima izveden napolje sa još nekim licima srpske nacionalnosti i gdje ih je N. sa još nekoliko 

vojnika tukao čizmama, kundacima, pesnicama po raznim dijelovima tijela, te se jednom 

prilikom obratio ostalim zarobljenicima da bi "oni trebali da ga ubiju, a ne da ga ostavljaju 

njima", 

3. Polovinom septembra 1992.godine, po izvođenju vojne akcije zauzimanja MZ Bukvik, 

od strane pripadnika 108 brigade HVO za Bosansku posavinu, nakon što je K. Z. kao pripadnik 

odreda TO Bukvik, sa ostalim civilima i ratnim zarobljenicima MZ Bukvik doveden u G.Rahić 

gdje je bio zatvoren u Zadružnom domu i podvrgnut ispitivanju i tom prilikom je bio 

zlostavljan, tako što je bio pretučen od strane osumnjičenog H. N., koji mu je tom prilikom 

polomio nekoliko zuba, 

4. Dana 19.09.1992.godine S. P. kao pripadnik odreda TO Bukvik, koji se nakon izvedene 

vojne akcije zauzimanja MZ Bukvik od strane pripadnika 108 brigade HVO za Bosansku 

posavinu, nekoliko dana skrivao po šumama, zarobljen je i odveden u G. Rahiću, u prostorije 

Zadružnog doma, gdje mu je odmah prišao H. N. i nožem prijeto da će ga zaklati, a za vrijeme 

boravka je nekoliko puta izvođen u noćnim časovima i izložen fizičkom zlostavljanju, jer je 

tučen na razne načine, kundacima, palicama, pesnicama, a pri tome je izložen i psihičkom 

maltretiranju jer su mu psovali majku srpsku i majku četničku, te prijeteći da će svi biti poklani 

i poubijani, u čemu se najviše isticao H. N., 

  

5. U periodu od 15.09.1992.godine do polovine oktobra 1992. godine kada je S. M. 

zarobljen kao pripadnik odreda TO Bukvik, prilikom izvođenja vojne operacije 108 brigade 

HVO za Bosansku posavinu Armije BiH prilikom zauzimanja sela MZ Bukvik, te sproveden i 

zatvoren sa ostalim civilnim stanovništvom i ratnim zarobljenicima srpske nacionalnosti u 

prostorije Osnovne škole i Zadružnog doma u G. Rahić, gdje je podvrgnut ispitivanjima, kojom 



prilikom je bio izložen raznim vrstama ponižavanja i fizičkim zlostavljanjima, kojom prilikom 

je premlaćivan od strane H. N., koji ga je tukao pesnicama i nogama i koristeći kablovsku žicu, 

6. Kada je nakon izvršene vojne akcije zauzimanja MZ Bukvik 108 brigade HVO za 

Bosansku posavinu od 11-15.09.1992-godine zarobljen R. C. kao pripadnik odreda TO Bukvik, 

sa još nekoliko lica srpske nacionalnosti, odveden je u Ulović u komandu u kuću J.F., gdje su 

im stavili lisice na ruke, povezali ih i ubacili u koš za kukuruz, gdje je  

ubrzo zatim došao H. N. i vršio fizičko zlostavljanje udarajući R. i psujući mu, da bi nakon 45 

minuta ponovo došao i počeo da ga tuče tjerajući ga da sagne glavu i stavljao mu nož pod vrat 

govoreći da će ga zaklati, te ga udarao čizmama u leđa,  

 

dakle, kršeći pravila međunarodnog prava za vrijeme rata i oružanog sukoba lično vršio prema 

civilnom stanovništvu mučenje, nečovječno postupanje, nanosio velike patnje i povredu 

tjelesnog integriteta i zdravlja ljudi, (tačka 1) te je kršeći pravila Međunarodnog prava za 

vrijeme rata i oružanog sukoba nečovječno postupao, namjerno nanosio snažni tjelesni i duševni 

bol i patnje (mučenje) prema ratnim zarobljenicima, (tačka 2-6)  

 

čime je osumnjičeni  H. G. radnjama opisanim u tački 1-1-10 počinio krivično djelo -Ratni 

zločin protiv civilnog stanovništva- iz člana 142. a radnjama opisanim u tački 1-11-20 krivično 

djelo -Ratni zločin protiv ratnih zarobljenika- iz člana 144. preuzetog Krivičnog zakona SFRJ, 

a osumnjičeni H. N. radnjom opisanom u tački II-1 počinio krivično djelo-Ratni zločin protiv 

civilnog stanovništva-, iz člana 142. a radnjama opisanim u tački II-2-6 krivično djelo - Ratni 

zločin protiv ratnih zarobljenika- iz člana 144. preuzetog Krivičnog zakona SFRJ. 

 

Radi toga, 

 

Predlažem: 

 

1. Da se pred tim sudom kao stvarno i mjesno nadležnim zakaže ročište za saslušanje optuženih 

na koje treba pozvati: 

 

- Tužioca Tužilaštva Brčko distrikta BiH, 

- Optuženog:  H. G., preko adrese naznačene u optužnici, 

- Branioca optuženog  H. G., L.M., Advokat iz B., 

- Optuženog H. N., preko adrese naznačene u optužnici, 

- Branioca optuženog H. N., M.O., Advokat iz B., 

 

Da se kao svjedoci saslušaju: 

 

- Oštećeni: Đ. N., sin V., L. br.__, B.d. BiH, 

- Oštećeni: P. A., sin D., Ul. S.A.U. br._, B.d. BiH, 

- Oštećeni: R. M., sin S., Ul. Nikole Tesle br. 58, B.d. BiH, 

- Oštećeni T. V., sin S., Ul. L.Ć. br. __, D.B., B.d. BIH, 

- Oštećeni: Đ. D., sin N., B. bb, B.,  

- Oštećeni S. P., sin C., G.p. br._, B.d. BiH, 

- Oštećeni B. S., sin T., Ul. V.P. br._, B.d. BiH, 

- Oštećeni: V. V., sin P., V.i bb, B.d. BiH, 

- Oštećeni V. N., sin J., V.i br.43, B.d. BiH, 

- Oštećeni: B. J., sin S., P. bb, B.d. BiH, 

- Oštećeni: R.P., sin M., Ul. NJ br.__, S., N.S., R.S., 

- Oštećeni: D. I., sin D., G.B. bb, B.d. BiH, 



- Oštećeni. P. S., sin V., Ul. I. F. J. br.-, B.d. BiH, 

- Oštećeni: M.Đ,, sin D,, D,B. br.__, B.d. BiH, 

- Oštećeni: S. M., sin M., Ul. A.A. br.__, B.d. BiH, 

- Oštećeni: M. Đ., sin N., G.B. br.__, B.d. BiH, 

- Oštećeni: P. B., sin P., Ul. P.M. br.__, B.d. BiH, 

- Oštećeni: P. S., sin J., G.B. bb, B. D. BiH,  

- Oštećeni: V. B., sin P., V. bb, B. D. BiH, 

- Oštećeni: T.M., sin M., V. bb, B.d. BiH, 

- Oštećeni G. R., sin Đ., Ul. B.J. S. br.__, B.d. BiH, 

- Oštećeni: K.Ž., sin M., B. bb, B.d. BiH, 

- Oštećeni: R. C., sin C., B. bb, B.d. BiH, 

- P.Z., sin H., Ul. Dr. S.M. br. -, B.d. BiH,  

- F.N., sin M., Ul. M.Č.Ć. br.-- B.d. BiH, 

- Č.N., sin M., Ul. Ž. F. _/_, U., R.H., 

- V.D., sin V., V. bb, B.d. BiH, 

- S.J., sin M., B. bb, B.d. BiH, 

- S.B., sin S., Ul. I.S. bb, B.d. BiH, 

- C. M., sin Đ., Ul. S.M. br __, B.d. BiH, 

- T.M., sin Ž., Ul. M.H. br. __, B.d. BiH, 

- R. M., sin N., Ul. F. J. br._, B.d. BiH, 

- M.P., sin P., Ul. U. br.__, B.d. BiH, 

- Đ.V., sin S., Ul. Đ.J. bb, B.d. BiH, 

- P.V., sin S., V.i bb, B.d. BiH, 

- T.Z., sin C., Ul. S.K. br. __, B.d. BiH, 

- T.G., sin S., B. bb, B.d. BiH, 

- S.L., sin L., L. bb, B.d. BiH, 

- B.S., sin L., V. __, B.d. BiH, 

- V.I., sin N., V. __-A, B.d. BiH 

- P.S., sin L., D.S. bb, B.d. BiH, 

- V.N., sin J., B. bb, B.d. BiH, 

- Đ.P., V.i bb, B.d. BiH, 

 

Vještaci: 

 

- Prof. Dr Z.C., Ul. I.M. br. _, T. 

- Prim.dr. P.G., Ul. K. br. _, B. 

 

2. Da se pročita i izvrši uvid u spise koji služe kao dokaz: 

 

- Rješenje Osnovnog suda Brčko distrikta BiH o mjerama zabrane za osumnjičenog H. 

G., broj 96 0 K 020424 10 Kpp od 21.09.20l0.godine, 

- Rješenje Osnovnog suda Brčko distrikta BiH o mjerama zabrane za osumnjičenog H. 

N., broj 96 0 K 020424 10 Kpp od 21.09.2010.godine, 

- Dopis Tužilaštva Brčko distrikta BiH broj KT-RZ-15/09 od 14.07.2010.godine 

„Dostavljanje predmeta u skladu sa pravilnikom o pregledu predmeta ratnih zločina" upućen 

Tužilaštvu BiH, 

- Obavjest Tužilaštva BiH broj KTA-RZ-161/10 od 01.09.2010.godine, 

- Dopis Policije Brčko distrikta BiH broj 14.02-04.2-1378/06 od 07.05.2010.godine 

upućen Policijskoj stanici Srebrenik, 

  



- Dopis Policijske stanice Srebrenik broj 08-02/8-490/BA od 18.05.20l0.godine, 

- Dopis Policijske stanice Srebrenik broj 08-02/8-1-04.3-661/10 od 18.05.2010.godine, 

- Dopis Odsjeka za pitanja evidencija iz oblasti vojne obaveze Tuzla, Grupa za pitanja 

evidencija iz oblasti vojne obaveze Srebrenik broj 07/35-03/6-48/10 od 13.05.2010.godine 

upućen policijskoj stanice Srebrenik, 

- Dopis Policije Brčko distrikta BiH broj 14.05-183/09 od 31.05.2010.godine upućen 

Federalnom ministarstvu za pitanja boraca, Sektor za pitanje vojnih evidencija iz oblasti vojne 

obaveze Sarajevo, 

- Dopis Policije Brčko distrikta BiH broj pov. 14.05-183/09 od 08.06.2010.godine upućen 

Ministarstvu unutrašnjih poslova Tuzlanskog kantona, 

- Dopis Ministarstva unutrašnjih poslova Tuzla broj 08-02/3-6-04.3-318/10 od 

29.06.2010.godine upućen Policiji Brčko distrikta BiH,  

- Dopis Ministarstva unutrašnjih poslova Tuzla broj 08-02/3-6-04.3-318/10 od 

15.07.2010.godine upućen Policiji Brčko distrikta BiH sa prilozima: 

Rješenje Ministarstva unutrašnjih poslova Sarajevo broj 09/4-120-3/853 od 09.09.20l0.godine, 

Depeša broj 173291 od 09.09.1991.godine, Rješenje o prijemu radnika u radni odnos 

Opštinskog Sekretarijata za unutrašnje poslove Brčko broj 02/8-120-3 od 01.01.1986.godine, 

Potvrda o podnesenoj prijavi - odjavi na ime A.K. - 3 primjerka, kopija Radne knjižice na ime 

A.K., 

- Dopis Federalnog ministarstva za pitanja boraca i invalida odbrambeno oslobodilačkog rata, 

Sektor za pitanja evidencija iz oblasti vojne obaveze Pov.br. 07-03-61-1/10 od 

20.07.2010.godine, Pov. br. 07-03-61-1/10 upućen Policiji Brčko distrikta BiH, sa prilogom 

ovjerene kopije matičnih i jediničnih kartona, 

- Izvod iz upisa u knjige vojne evidencije VOB - 8 u Arhivu BiH, 

- Odluka o proglašenju ratnog stanja objavljena u Službenom listu R BiH broj 7/92 od 

20.06.1992.godine, 

- Naredba o primjeni pravila međunarodnog ratnog prava u oružanim snagama R BiH 

objavljena u „Službenom listu R BiH" broj 15/92 od 05.09.1992.godine, 

- Pravilo službe u Armiji R BiH objavljeno u „Službenom listu R BiH" broj 11/92 od 

01.08.1992.godine, 

- Uredba sa zakonskom snagom o oružanim snagama R BiH objavljena u "Službenom listu R 

BiH" broj 4/92, 

- Dopis Državne agencije za istrage i zaštitu broj 17-04/2-04-2-703-7-ZE od 23.01.2007.godine 

upućen Tužilaštvu brčko distrikta BiH, 

- Dopis Ministarstva odbrane BiH broj 08-04-204-4/06 od 15.01.2007.godine upućen Državnoj 

agenciji za istrage i zaštitu, 

- Izvještaj o stanju b/d broj 1/538-63-01 b od 11.09.1992.godine upućen od strane Štaba odbrane 

okruga Tuzla Vrhovnom štabu OS R BiH, 

- Redovni izvještaj b/d broj 01-538-65-01 od 12.09.1992.godine upućen od strane Štaba 

odbrane okruga Tuzla Vrhovnom štabu OS R BiH, 

- Redovni izvještaj b/d broj 01/538-65-01 od 13.09.1992.godine, vojna tajna strogo povjerljivo, 

upućen od strane Štaba odbrane okruga Tuzla Vrhovnom štabu OS BiH, 

- Redovni izvještaj o stanju broj 01/538-66-01 b od 14.09.1992.godine, upućen od strane Štaba 

odbrane okruga Tuzla Glavnom štabu OS BiH, 

- Redovan izvještaj o b/d broj 01/538-67-016 od 15.09.1992.godine upućen od strane Štaba 

odbrane okruga Tuzla Štabu Vrhovne komande OS BiH, 

- Redovan izvještaj o b/d broj 01/538-70-01 C od 17.09.1992.godine upućen od strane Štaba 

odbrane okruga Tuzla Glavnom štabu Vrhovne komande OS R BiH, 

- Dopis Ministarstva odbrane BiH broj 08-04-543-6/06 od 04.05.2006.godine upućen 

Tužilaštvu Brčko distrikta BiH, 



- Krivična prijava A RBiH, Okružnog štaba Tuzla, Vojne policije broj 181/92 od 

07.09.1992.godine protiv R.M., 

- Krivična prijava A RBiH, Okružnog štaba Tuzla, Vojne policije broj 209/92 od 

07.09.1992.godine protiv S. M., 

- Krivična prijava A RBiH, Okružnog štaba Tuzla, Vojne policije broj 198/92 od 

07.09.1992.godine protiv R. P. - 2 primjerka, 

- Krivična prijava A RBiH, Okružnog štaba Tuzla, Vojne policije broj 207/92 od 

16.10.1992.godine protiv B.I. i M. Đ., 

- Krivična prijava A RBiH, Okružnog štaba Tuzla, Vojne policije broj 206/92 od 

21.10.1992.godine protiv M.Đ., D. I. i R. R., 

- Krivična prijava A RBiH, Okružnog štaba Tuzla, Vojne policije broj 205/92 od 

19.10.1992.godine protiv V. B., 

- Krivična prijava A RBiH, Okružnog štaba Tuzla, Vojne policije broj 220/92 od 

24.10.1992.godine protiv P. S., P. P., B. J. i R.C., 

- Krivična prijava A RBiH, Okružnog štaba Tuzla, Vojne policije broj 197/92 od 

09.10.1992.godine protiv P. B., 

- Medicinska dokumentacija na ime G. R., 

- Medicinska dokumentacija na ime R. P., 

- Medicinska dokumentacija na ime R.M., 

- Medicinska dokumentacija na ime Đ. D., 

- Medicinska dokumentacija na ime S. P., 

- Medicinska dokumentacija na ime T.V., 

- Medicinska dokumentacija na ime D. I., 

- Medicinska dokumentacija na ime T.M., 

- Naredbe Tužilaštva Brčko distrikta BiH za vještačenje po vještaku medicinske struke Prof. Dr 

Z.C. broj KT-RZ-15/09 od 08.06.2010.godine oštećenih T.M., T.V., S. P., R.M., G. R., D. I., 

R. P. i Đ. D., 

- Nalaz i mišljenje vještaka medicinske struke Prof. Dr Z.C. za T.M., 

- Nalaz i mišljenje vještaka medicinske struke Prof. Dr Z.C. za T. V., 

- Nalaz i mišljenje vještaka medicinske struke Prof. Dr Z.C. za S. P., 

- Nalaz i mišljenje vještaka medicinske struke Prof. Dr Z.C. za R. M., 

- Nalaz i mišljenje vještaka medicinske struke Prof. Dr Z.C. za G. R., 

- Nalaz i mišljenje vještaka medicinske struke Prof. Dr Z.C. za D. I., 

- Nalaz i mišljenje vještaka medicinske struke Prof. Dr Z.C. za R. P., 

- Nalaz i mišljenje vještaka medicinske struke Prof. Dr Z. C. za Đ. D., 

- Troškovnik za obavljeno vještačenje od strane vještaka C.Z. od 13.07.20l0.godine, 

- Rješenje o isplati troškova vještaku C.Z. broj KT-RZ-15/09 od 13.07.20l0.godine, 

- Naredbe Tužilaštva Brčko distrikta BiH za vještačenje po vještaku neuropsihijatru Prim. dr 

med. G.P. oštećenih T.M., T.V., S. P., R. P., Đ. D., Đ. N. i D. I., 

- Nalaz i mišljenje vještaka neuropsihijatra G. P. za R. P., 

- Nalaz i mišljenje vještaka neuropsihijatra G. P. za D. I., 

- Nalaz i mišljenje vještaka neuropsihijatra G. P. za T.V., 

- Nalaz i mišljenje vještaka neuropsihijatra G. P. za Đ. D., 

- Nalaz i mišljenje vještaka neuropsihijatra G. P. za Đ. N., 

- Nalaz i mišljenje vještaka neuropsihijatra G. P. za T.M., 

- Nalaz i mišljenje vještaka neuropsihijatra G. P. za S. P. 

- Troškovnik za obavljeno vještačenje od strane vještaka G. P., 

- Rješenje o isplati troškova vještaku G. P. broj KT-RZ-15/09 od 26.07.20l0.godine, 

- Službena zabilješka Policije Brčko distrikta BiH broj 14.02-04.2-658/06 od 

25.06.20l0.godine, 



- Kopija katastarskog plana za KO Gornji Rahić, broj PL 159, 

- Kroki crtež lica mjesta prostorija „VII Osnovne škole" i prostorija fiskulturne sale u naselju 

Gornji Rahić broj 14.02-04.4/3-145-1/10 od 25.06.2010.godine, 

- Izvještaj sa foto dokumentacijom o izvršenom fotografisanju prostorija „VII Osnovne škole" 

i prostorija fiskulturne sale u naselju Gornji Rahić broj 14.02-04.4/3-145-1/10 od 

25.06.2010.godine, 

- Službena zabilješka Policije Brčko distrikta BiH broj 14.02-04.2-658/06 od 

25.06.2010.godine, 

- Kroki crtež lica mjesta prostorija šumarije i to radasnika broj 14.02-04.4/3-145/11/10 od 

25.06.2010.godine, 

- Izvještaj sa foto dokumentacijom o izvršenom fotografisanju prostorija šumarije i to 

rasadnika broj 14.02-04.4/3-145-II/10 od 25.06.2010.godine, 

- Dokument u rukopisu broj 18-5/025-230 od 22.08,1992.godine upućen Okružnom supu 

Tuzla, Opštinskoj vladi SO Brčko i Komandi 108 HVO brigade Bosanske posavine, 

- Izvod iz kaznene evidencije Policije Brčko distrikta BiH za lice  H. G. broj 14.02-04.5/1-

868/10 od 20.09.2010.godine, 

 

3. Rezultat istrage 

 

Tužilaštvo Brčko distrikta BiH je provelo istragu protiv  H. G. i H. N., te prema rezultatima i 

nalazima istrage donijelo odluku da postoji dovoljno dokaza daje osumnjičeni  H. G. radnjama 

opisanim u tački 1-1-10 počinio krivično djelo -Ratni zločin protiv civilnog stanovništva- iz 

člana 142., a radnjama opisanim u tački 1-11-20 krivično djelo -Ratni zločin protiv ratnih 

zarobljenika- iz člana 144. preuzetog Krivičnog zakona SFRJ, a osumnjičeni H. N. radnjom 

opisanom u tački II-1 počinio krivično djelo-Ratni zločin protiv civilnog stanovništva-, iz člana 

142. a radnjama opisanim u tački II-2-6 krivično djelo -Ratni zločin protiv ratnih zarobljenika- 

iz člana 144. preuzetog Krivičnog zakona SFRJ. 

Događaji opisani u dispozitivu optužnice odigrali su se u kontekstu raspada bivše Socijalističke 

Federativne Republike Jugoslavije (u daljem tekstu SFRJ). 

Bosna i Hercegovina je proglasila nezavisnost 03.03.1992.godine. Evropska zajednica je 

priznala Bosnu i Hercegovinu 06.04.1992.godine, a dana 21.05.1992.godine Bosna i 

Hercegovina je primljena u Ujedinjene Nacije kao država članica. 

Raspadom SFRJ, neki oficiri bivše JNA počeli su da se pripremaju za odbranu Bosne i 

Hercegovine. Dana 08.04.1992.godine, Predsjedništvo Bosne i Hercegovine transformisalo je 

postojeću teritorijalnu odbranu SR BiH u Teritorijalnu odbranu BiH. Dana 15.04.1992.godine, 

novi štab TO izdao je naredbu za osnivanje glavnog štaba TO koji je preuzeo punu komandu i 

kontrolu nad postojećim jedinicama. 

Dana 08.04.1992.godine, Predsjedništvo BiH proglasilo je stanje neposredne ratne opasnosti, a 

dana 20.05.1992.godine Predsjedništvo BiH donijelo je Uredbu o oružanim snagama BiH. 

Dana 20.06.1992.godine, Predsjedništvo BiH je proglasilo ratno stanje. 

Dana 18.08.1992.godine, Predsjedništvo BiH donijelo je «Odluku o formiranju korpusa Armije 

BiH». U tom dokumentu iznosi se podjela BiH na pet zona odgovornosti pod nazivom korpusi 

i navodi koje će opštine pojedini korpusi obuhvatati. Jedan od tih korpusa je bio i drugi korpus 

sa komandom u Tuzli. Kao opštine obuhvaćene zonom odgovornosti drugog korpusa ABiH 

navedene su sledeće: Banovići, Bijeljina, Bosanski Brod, Bosanski Šamac, Bratunac, Brčko, 

Derventa, Doboj, Gračanica, Gradačac, Kalesija, Kladanj, Lopare, Lukavac, Maglaj, Modrica, 

Odžak, Orašje, Srebrenica, Šekovići, Teslić, Tešanj, Tuzla, Ugljevik, Vlasenica, Zvornik i 

Živinice. 

Pored navedenog u postupku istrage u ovom krivičnom predmetu prikupljen je niz dokaza o 

djelovanju Armije BiH i Vojske Republike Srpske na teritoriji predratne opštine Brčko, tj. da 



postoji oružani sukob, da je Vojska Republike Srpske zauzela dio predratne opštine Brčko, te 

da postoje dokazi daje Armija BiH izvela vojnu akciju sa ciljem zauzimanja i stavljanja pod 

kontrolu MZ Bukvik koja je bila pretežno nastanjena srpskim stanovništvom u periodu od 11- 

15.09.1992.godine. 

Iz dokaza koje je Tužilaštvo prikupilo nesporno je utvrđeno da su osumnjičeni  H. G. kao 

inpektor SJB Brčko formirane u G.Rahiću, a H. N. kao pripadnik 108 brigade HVO za 

Bosansku posavinu kao vojni policajac uključeni u događaje nakon zauzimanja MZ Bukvik, te 

dovođenja i zatvaranja civila i ratnih zarobljenika u Osnovnoj školi G. Rahić i Zadružnom domu 

u istom mjestu i drugim mjestima kako je to opisano u dispozitivu optužnice. 

Nedvosmisleno je utvrđeno u toku istrage da su određena lica i svjedoci oštećeni kako je to 

navedeno u dispozitivu optužnice nesporno imala status civilnih lica u smislu člana 3. IV 

Ženevske konvencije o zaštiti građanskih lica za vrijeme rata. Takođe je nedvosmisleno 

utvrđeno da je određeni broj lica koja su bila zarobljena u vrijeme izvođenja borbenih dejstava 

kao pripadnici TO Bukvik - Vojska Republike Srpske i da su u trenutku zarobljavanja 

ispunjavali uslove da imaju status ratnog zarobljenika. Na taj način je utvrđeno da su sva 

oštećena lica bile zaštićene kategorije Ženevskim konvencijama od I-IV iz 1949.godine i 

Dopunskim protokolima uz te konvencije I i II iz 1977. godine. Radnje opisanih događaja za 

koja se terete osumnjičeni proizilaze iz dokaza koji su prikupljeni u toku istrage. Događaji su 

se desili upravo na način, mjesto i vrijeme kako je to opisano u dispozitivu optužnice. 

U toku provođenja istrage prikupljen je dovoljan broj dokaza koji potvrđuju nesporne činjenice: 

Daje tokom 1992.godine na prostorima BiH u vrijeme opisanih događaja bio oružani sukob, 

Da je tokom mjeseca septembra 1992.godine izvršena vojna operacija zauzimanja MZ Bukvik 

od strane Armije BiH. Pripadnici 108 brigade HVO za Bosansku posavinu Armije BIH u 

periodu od 11-15.09.1992. godine su izveli vojnu operaciju zauzimanja MZ Bukvik sa 

zaseocima koji su većinski bili naseljena srpskim stanovništvom tom prilikom kršeći pravila 

Međunarodnog prava za vrijeme oružanog sukoba u BiH, suprotno odredbi člana 3. i 27. IV 

Ženevske konvencije o zaštiti građanskih lica za vrijeme rata od 12.08.1949.godine i člana 75. 

Prvog Dopunskog protokola uz Ženevsku konvenciju o zaštiti žrtava međunarodnog oružanog 

sukoba nakon izvedene vojne operacije Armije BiH 14 i 15. 09.1992.godine, kada je izvršeno 

zauzimanje - okupacija srpskih sela MZ Bukvik. Tom prilikom je u fazi izvođenja vojne akcije 

ubijeno više civila i pripadnika TO Bukvik, a u fazi izvođenja akcije došlo je do opšte pometenje 

te se stanovništvo, žene, djeca, stariji muškarci, te muškarci koji su branili selo razbježali u 

panici sklanjajući se od opasnosti izazvane vojnim dejstvima Armije BiH pri tome bježeći u 

raznim pravcima po šumama i potocima, krećući se po grupama, kojom prilikom je kompletno 

stanovništvo vojno sposobni muškarci, starci, žene djeca zarobljavani od strane pripadnika 

Armije BiH, a zatim odvođeni u sabirne centre - logore koji su organizovani u Zadružnom domu 

G.Rahić, prostorijama Osnovne škole u G.Rahiću i prostorijama Rasadnika u G.Rahiću, gdje je 

izvršeno razdvajanje muškaraca i žena, a zatim u narednom periodu je u tim logorima - sabirnim 

centrima stanovništvo muškarci i žene podvrgnuto nehumanom postupanju, jer su smješteni u 

prostorije bez ikakvih uslova za boravak, bez higijenskih i drugih sanitarnih uslova, bez 

dovoljno hrane, bez ležaja, a tom prilikom su naročito muškarci podvrgnuti teškom 

ponižavanju, fizičkom zlostavljanju pri čemu su im nanošene teške duševne patnje, vršeno 

povrijeđivanje tjelesnog integriteta i zdravlja kao civilnog stanovništva srpske nacionalnosti, 

pa su tom prilikom teško zlostavljani R.P., D.I., P.S., S.P., S.M., M.Đ., P.A., Đ.D., K.Ž., P.S., 

G.R., P.B., Đ.N., R.M., T.V., B.S., V.B., T.M., V.V., V.N., B.J., M.Đ., R.C.  

U zlostavljanju, nanošenju fizičkih i psihičkih patnji učestvuju pripadnici vojnih formacija 108 

brigade HVO za Bosansku posavinu, pripadnici policije sa sjedištem u Gornjem Rahiću u čemu 

se naročito ističu osumnjičeni  H.G. koji postupa tom prilikom u svojstvu inspektora 

krim.policije SJB Brčko koja je izmještena sa sjedištem u Gornjem Rahiću i H.N. pripadnik 

čete vojne policije. Osumnjičeni učestvuju u zlostavlju na način opisan u dispozitivu optužnice. 



Navedene činjenice proizilaze iz izjava svjedoka saslušanih tokom istrage, a naročito iskaza 

svjedoka - oštećenih, te iskaza drugih svjedoka, i pisanih dokaza koji se nalaze u spisu. 

- Da je u Gornjem Rahiću bilo mjesto gdje se nalazila komanda 108 brigade HVO za Bosansku 

posavinu,  

- Da su u Gornjem Rahiću oformljena mjesta u vidu logora, odnosno sabirnih centara u koje 

je dovođeno stanovništvo srpske nacionalnosti nakon zauzimanja MZ Bukvik, a i nekoliko 

sporadičnih slučajeva prije toga u periodu maj-jul 1992.godine, 

- Da su osumnjičeni imali takva svojstva i bila uključena u oružani sukob, jer su bili u poziciji 

da imaju mogućnost da preduzimaju mjere i radnje prema zatočenom civilnom stanovništvu i 

ratnim zarobljenicima i to  H.G. u svojstvu inspektora SJB Gornji Rahić, a H.N. u svojstvu 

vojnog policajca. Između radnji i postupaka tj.zločina koji se osumnjičenima stavljaju na teret 

postoji veza sa oružanim sukobom. 

U ovom krivičnom predmetu na osnovu utvrđenih činjenica radnje i postupci osumnjičenih su 

pravno okvalifikovane i to u odnosu osumnjičenog  H.G.a radnje i postupci opisani u tački I- 

od 1 do 10 kao krivično djelo -Ratni zločin protiv civilnog stanovništva- iz člana 142, a radnje 

opisane u tački I- 11-20 kao krivično djelo -Ratni zločin protiv ratnih zarobljenika- iz 

člana 144 preuzetog Krivičnog zakona SFRJ. A u odnosu na H.N.a radnje opisane u tački II-1 

kao krivično djelo -Ratni zločin protiv civilnog  stanovništva- iz člana 142., a radnje po tačkom 

II-2-6- kao krivično djelo - Ratni zločin protiv ratnih zarobljenika- iz člana 144. preuzetog 

Krivičnog zakona SFRJ. Do ovog zaljučka se dolazi kada se svestrasno analiziraju 

informacije i dokazi, prikupljani u toku istrage koju je provelo Tužilaštvo i Policija Brčko 

distrikta BiH koji su priloženi uz ovu Optužnicu. Osumnjičeni su za vrijeme oružanog sukoba 

postupali suprotno pravima Međunarodnog prava, odnosno kršeći Ženevske konvenije iz 

1949.godine i Dopuske protokole 1 i 2, od 1977. osumnjičeni su naročito postupali suprotno 

odredbama člana 3 i 27 IV Ženevske konvencije o zaštiti građanskih lica za vrijeme rata, te 

članu 75. I Dopunskog protokola o zaštiti žrtava međunarodnih oružanih sukoba iz 1977, 

goidine, te suprotno odredbama člana 3, 4, 13, 14, 15, i 17, IV Ženevske konvencije o 

postupanju sa ratnim zarobljenicima, te odredbama člana 45, 51, i 75, Dopunskog protokolsa I 

uz Ženevske konvencije o zaštiti žtava međunarodnih oružanih sukoba iz 1977 godine. 

Iz svega izloženog proizilazi da postoji dovoljno dokaza koji opravdavaju osnovanost sumnje 

da su osumnjičeni počinili djela opisana u dispozitivu ove Optužnice i da se u tim radnjama 

ostvaruju sva bitna obilježja bića krivičnog djela za koja se optužuju i da su krivično odgovorni 

za ista. 

4. Materijal koji potkrepljuje navode ove optužnice 

- Zapisnik o saslušanju osumnjičenog  H.G.a broj KT-RZ-15/09 od 21.09.20l0.godine, 

- Zapisnik o saslušanju osumnjičenog  H.G.a broj KT-RZ-15/09 od 15.10.20l0.godine, 

- Zapisnik o saslušanju osumnjičenog H.N.a broj KT-RZ-15/09 od 21.09.20l0.godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka Đ.N. broj Kri-31/95-36 od 27.07.1995.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od lica Đ.N. broj KTA-2/96 od 10.11.2004.godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka P.A. broj Kri-31/95-18 od 24.07.1995.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od P.A. broj KTA-2/96 od 10.11.2004.godine, 

- Zapisnik o uzimanju izjave od R.M. broj 12-3/02-230-57/94 od 26.05.1994.godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka R. M. broj Kri-51/95-18 od 18.07.1995.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od R.M. broj 12-02/4-115/07 od 22.02.2007.godine, 

- Zapisnik o uzimanju izjave od T.V. broj 12-3/02-230-57/94 od 02.06.1994.godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka T.V. broj Kri-52/95-19 od 18.08.1995. godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od T.V. broj KTA-2/96 od 24.11.2004. godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od Đ. D.a broj KTA-2/96 od 14.02.2005. godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od S. P. broj 02-230-199/04 od 21.03.2005.godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka B. S. broj Ki-51/93 od 21.01.1994.godine, 



- Zapisnik o prikupljanju izjave od B. S. broj KTA-2/96 od 14.02.2005.godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka R. P. broj Ki-43/93 od 15.02.1994. godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od R. P. broj 02-230-199/04 od 14.03.2005.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izajve od D. I. broj 02-230-199/0 od 22.06.2005.godine, 

- Dopuna zapisnika o prikupljanju izjave od D. I. broj 14.02-04.2-199/04 od 29.04.2008.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od P. S. broj KTA-2/96 od 25.11.2004.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od M.Đ. broj KTA-2/96 od 24.11.2004. godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od S. M. broj KTA-2/96 od 23.02.2005. godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od M. Đ. broj KTA-2/96 od 18.02.2005.godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka P. B. broj Ki-43/93 od 16.02.2005.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od P. B. broj KTA-2/96 od 21.02.2005.godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka P. S. broj Kri-22/95 od 06.05.1995. godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od P. S.a broj KTA-2/96 od 15.02.2005.godine, 

- Zaspisnik o saslušanju svjedoka V. B. broj KT-RZ-15/09 od 22.06.2010.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od T.M. broj KTN-815/05 od 06.06.2008.godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka G. R. broj KT-RZ-15/09 od 07.06.2010.godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka G. R. broj Ki-43/93 od 22.12.1993.godine, 

- Izjava G. R. od 21.01.1993.godine,  

- Zapisnik o saslušanju svjedoka K.Ž. broj Ki-51/93 od 24.12.1993.godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka R. C. broj KT-RZ-15/09 od 07.06.2010.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od B. J. broj 14-02-230-783/06 od 07.03.2007.godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka V. V. broj Kri-34/98 od 05.08.1998.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od V. V. broj 14-02-230-784/06 od 20.03.2007.godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka V. N. broj Kri-67/95-34 od 23.08.1995.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od P.Z. broj 14-02-230-364/05 od 01.06.2007.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od F.N. broj KTN-RZ-35/09 od 08.07.2010.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od Č.N. broj KTN-RZ-35/09 od 18.05.2010.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od V.D. broj KTA-2/96 od 02.06.2005.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od S.J. broj KTA-2/96 od 16.02.2005.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od S.B. broj KTA-2/96 od 24.02.2005.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od C. M.broj KTN-815/05 od 06.06.2008. godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od T. M. broj KTA-2/96 od 29.10.2004.godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka R. M. broj Ki-44/93 od 21.12.1993. godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka M.P. broj Ki-43/93 od 15.02.1994. godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka P.V.broj Ki-50/94 od 18.01.1994.godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka Đ.V. broj Ki-43/93 od 20.01.1994.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od Đ.V.broj 14-02-230-784/06 od 22.03.2007.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od T.Z. broj KTA-2/96 od 22.02.2005.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od T.G.broj 02-230-199/04 od 24.08.2005.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od S. L.broj 02-230-199/04 od 25.03.2005.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od B.S. broj 14-02-230-658/06 od 19.03.2007.godine, 

- Zapisnik o prikupljanju izjave od V. I. broj 02-230-199/04 od 04.08.2005.godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka P.S. broj Ki-50/93 od 18.01.1994.godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka V.N. broj Ki-44/93 od 18.01.1994. godine, 

- Zapisnik o saslušanju svjedoka Đ.P., broj Kri-31/95-7 od 20.07.1995. godine. 
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